

Министерство сельского хозяйства Саратовской области
Государственное бюджетное учреждение Саратовской области «Информационно-консультационная служба агропромышленного комплекса»

Сентябрь № 8 2018 год



Информационный бюллетень

Приложение к газете «Аграрные Вести»



г. Саратов ул. Университетская ,45/51; Тел: (8452) 25-27-19, 25-27-48,
факс 27-23-46 E-mail: info@saratovagro.ru

www.saratovagro.ru



2018 ГОД- ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

Аграрии Саратовской области награждены государственными наградами



Указом Президента Российской Федерации от 10.09.2018 года № 513 «О награждении государственными наградами Российской Федерации» за заслуги в области сельского хозяйства и многолетнюю добросовестную работу медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены:

-Булавин Сергей Анатольевич – тракторист-машинист

ООО «Агрофирма Рубеж» Пугачевского муниципального района;

- Русляков Сергей Александрович – тракторист-машинист СПК «Екатериновский» Екатериновского муниципального района;

- Темиргаев Салман Байсултанович – глава КХ «Восток» Новоузенского муниципального района.

почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» присвоено:

- Сидорову Михаилу Викторовичу – механизатору кре-

стьянского (фермерского) хозяйства Трубалко Владимира Александровича Пугачевского муниципального района;

- Пряхину Игорю Николаевичу – бригадиру растениеводческого комплекса ООО «Березовское» Энгельсского муниципального района.

Министерство сельского хозяйства Саратовской области поздравляет отмеченных тружеников сельского хозяйства с заслуженной государственной наградой!

Предприятия АПК Саратовской области примут участие в «Золотой осени»



ВДНХ состоится 20-я Российская агропромышленная выставка «Золотая осень-2018». Саратовская область традиционный участник выставки «Золотая осень».

В 2018 году планируется коллективная экспозиция региона призвана продемонстрировать текущее состояние продовольственной индустрии; инвестиционный и экспортный потенциал региона, лучшую региональную продукцию пищевой и перерабатывающей промышленности, в т.ч. с указанием НМПТ (наименование места происхождения товара).

На стенде будет представлена высококачественная продукция из мяса птицы, говядины и свинины;

В период с 10 по 13 октября 2018 года в Москве на территории Российской Федерации экспозиция Саратовской области - саратовский калач, который является визитной карточкой области.

Свой вклад в коллективную экспозицию Саратовской области внесут Ассоциация аграрной науки, которая включает в себя ведущие аграрные научно-исследовательские учреждения и Саратовский государственный аграрный университет им. Н.И. Вавилова.

Отдельным стендом будет презентовано развитие мелиорации в регионе.

В разделе «Животноводство и племенное дело» будут продемонстрированы сельскохозяйственные животные следующих хозяйств: КРС – коровы АО «ПЗ

«Мелиоратор», АО «ПЗ «Трудовое», АО «Учебно-опытное хозяйство «Муммовское», лошади ООО «Роща», птица АО «ППЗ Царевщинский 2».

Все предприятия примут участие в конкурсе «За достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства».

В состав делегации вошли руководители и специалисты предприятий и учреждений АПК, представители СМИ, общественных организаций и т.д. Делегация примет участие в деловых мероприятиях программы.

На региональном стенде запланировано подписание ряда соглашений. На открытой переговорной зоне пройдут переговоры о сотрудничестве предприятий - участников выставки.

Министерство сельского хозяйства области



2018 ГОД- ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

На Саратовском ипподроме состоялись скачки на Кубок Губернатора области



16 сентября на Саратовском ипподроме состоялись соревнования по конному спорту на приз "Кубок Губернатора области".

Глава региона Валерий Радаев приветствовал участников скачек и многочисленных зрителей - горожан и гостей Саратова.

"В разгар юбилейного бегового сезона саратовский ипподром принимает лучших спортсменов из регионов России. География участников с каждым годом расширяется, и мы очень ценим, что наш турнир пользуется такой популярностью среди конников, - сказал

Валерий Радаев. - Саратовский

ипподром остается хранителем лучших традиций, одной из самых известных площадок страны. Доказательство тому – приезд гостей из столицы, где не одна такая площадка, но предпочтение отдается нашей".

Губернатор отметил развитие конного спорта в регионе, расширение сети конно-спортивных клубов (открыты в Саратове, Новоузенске, Марксовском, Балаковском, Лысогорском районах). По словам Валерия Радаев пожелал участникам турнира новых рекордов и всем зрителям - праздничного настроения.

В этом году Саратовский ипподром отмечает 160-летие. Его история начинается в 1858 году с создания общества «Охотники конного бега». В настоящее время Саратовский ипподром стабильно входит в десятку лучших ипподромов

России. Отмечалось, что сегодня в соревнованиях юбилейного сезона участвовало более 50 лошадей из Саратовской, Московской, Воронежской, Пензенской и Ульяновской областей. Призовой фонд был значительно увеличен, до 1,5 млн. рублей. Перед началом скачек состоялась церемония награждения конезаводчиков за достижения в беговом сезоне 2017 года. Также прошёл парад лошадей. В заезде на приз "Кубок Губернатора Саратовской области" участвовало 11 лошадей орловской рысистой породы 4-х лет. Первой дистанцию в 3200 м прошла лошадь Портос Амок (Агрофирма Актай), наездник - О.Манторова.

Глава региона вручил награду победителю заезда. Всего в рамках соревнований состоялось 6 заездов.

Пресс-служба Губернатора области

Выставка-ярмарка продукции предприятий пищевой промышленности области

16 сентября 2018 года на Саратовском ипподроме состоялись открытые областные соревнования по конному спорту «Кубок Губернатора Саратовской области».

В рамках мероприятия министерством сельского хозяйства области была организована выставка-ярмарка продукции предприятий пищевой промышленности области.

Предприятие кондитерской отрасли ООО «Зима» представи-

ло мармелад, зефир, печенье в ассортименте. Производитель сублимированной плодовой продукции ООО «Волжская пастила» представило пастилу в ассортименте и фруктовые чипсы, произведенные из яблок выращенных в садах Хвалынского района. Предприятие молокоперерабатывающей отрасли ООО «Саратов-Холод Плюс» представило широкий ассортимент мороженого. ИП Зенкова А.М. реализующая продукцию под брендом «Замок

в любви» представила широкий ассортимент кондитерских и хлебобулочных изделий. Мясоперерабатывающее предприятие - ИП Куров В.М. представил колбасные изделия и мясные деликатесы ТМ «Куровские колбасы».

Продукция всех предприятий пользовалась заслуженным спросом посетителей мероприятия.



2018 ГОД- ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

Факультет ветеринарной медицины, пищевых и биотехнологий Саратовского государственного аграрного университета имени Н.И. Вавилова отмечает свое 100-летие



Факультет ветеринарной медицины, пищевых и биотехнологий Саратовского государственного аграрного университета имени Н.И. Вавилова отмечает свое 100-летие. История факультета берет начало от Юрьевского ветеринарного училища (ныне г. Тарту, Эстония), открытого в 1848 году, которое в 1873 году было преобразовано в ветеринарный институт.

В 1918 года Юрьевский ветеринарный институт был переведен в г. Саратов, где во главе с профессором Федором Васильевичем Карауловым, первым директором Саратовского ветеринарного института, продолжил свою деятельность. В 1995 году Саратовский зоотехническо-ветеринарный институт был переименован в Саратовскую государственную академию ветеринарной медицины и биотехнологии, которая в июне 1998 года вошла в состав Саратовского государственного аграрного университета имени Н.И. Вавилова.

В настоящее время факультет является одним из ведущих

научно-образовательных центров в сфере агропромышленного комплекса. В структуру факультета входят шесть кафедр, восемь научных лабораторий и центров, два центра коллективного пользования, пять малых инновационных предприятий и два диссертационных совета.

На факультете ведется подготовка специалистов для отрасли животноводства и переработки сельскохозяйственной продукции по девяти специальностям.

Министерство сельского хозяйства области

22 сентября 2018 года прошел 5-й форум “Приволжское и Прикаспийское зерно”

22 сентября 2018 года министр сельского хозяйства области Т.М.Кравцева приняла участие в работе 5-го форума “Приволжское и Прикаспийское зерно”, который проходил в Саратовском районе области.

В форуме приняли участие представители бизнеса, органов власти области, иностранных делегаций и общественных организаций.

На форуме был рассмотрен широкий круг вопросов аграрной тематики, безналичных расчетов при реализации продукции, а также расширения торгово-экономического сотрудничества Саратовской области с зарубежными странами, в том числе расширение экспорта из

региона в Исламскую Республику Иран, Турцию и другие страны зерновой и масложировой продукции. Т.М. Кравцева подробно представила

для участников форума аграрный потенциал области, меры по расширению транспортно-логистической инфраструктуры и возможности поставок на экспорт с использованием естественной транспортной артерии – реке Волга и Каспийского моря, отметила перспективные с



точки зрения экспорта направления в отраслях растениеводства и животноводства, особенно обратив внимание на зерновой потенциал области и масложировую продукцию перерабатывающих предприятий.



2018 ГОД- ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

В Саратовской области открыт первый современный железнодорожный зерновой хаб



В Пугачевском районе Губернатор Валерий Радаев принял участие в запуске первого в регионе современного железнодорожного зернового хаба, который сегодня отгрузил первую тонну зерна.

Инвестиционный проект по строительству отгрузочной площадки на железнодорожных путях с объемом не менее 80 тыс. тонн в год был реализован в Пугачевском районе компанией «Николаевские крупы». Соглашение о сотрудничестве в реализации проекта было подписано 10 мая т.г. между Правительством области, Приволжской железной дорогой, АО «Русагротранс», АО «Россельхозбанк» и ООО «Николаевские крупы».

“В прошлом году у нас был рекордный урожай, но и в этом году при непростых погодных условиях мы получили достойный результат. Зерно и другую сельхозпродукцию отправляем на экспорт, постоянно наращиваем объемы – в текущем году 2,5 млн. тонн, из них уже 300 тыс. тонн нового урожая. Создание железнодорожного зернового хаба позволит эффективнее решать задачи реализации выращенной продукции, выходить на другие регионы страны и за рубеж. И таких современных зерновых хабов в нашей области будет шесть. Это мощный задел на будущее», - отметил Валерий Рада-

ев.

Согласно проекту, современные зерновые хабы будут построены на территории Ершовского, Пугачевского, Перелюбского районов. Они позволят дополнительно обеспечить вывоз зерна железнодорожным транспортом в объеме не менее 410 тыс. тонн в год.

Первый зерновой хаб построен в Пугачевском районе. В настоящий момент здесь завершены работы по строительству механизма погрузки-выгрузки на вагоны с мощностью 1400 тонн сельхозпродукции за рабочий день (175 тонн/час), проведен ремонт железнодорожных путей. Закуплено оборудование – электронные железнодорожные и автомобильные весы, погрузчик. На отгрузочной площадке запланировано строительство 5 складов емкостью 12,6 тыс. тонн. Объем инвестиций составляет более 71,2 млн. рублей.

Начальник Приволжской железной дороги Сергей Альмеев отметил, что железнодорожная площадка в Пугачеве не работала около 10 лет, но теперь она вновь запущена. *“С наименьшими затратами мы получим экономический эффект. Прошло всего полгода с момента подписания соглашения, а сегодня уже отгружена первая тонна зерна. И это принесет экономическую выгоду и железной дороге, и сельхозпроизводителям, и области”,* - подчеркнул он.

Проект по организации специализированных точек погрузки зерновых и зернобобовых культур на железнодорожный транспорт имеет важное значение для стабильного развития зернового рынка области и позволит нара-

стить объемы экспорта зерна.

“Раньше мы использовали и железнодорожный, и автотранспорт, а теперь будем уходить от экономически неэффективных перевозок зерна большегрузами. Работаем в основном с регионами России, но отгружаем зерно и в порт Азов. Благодаря этой площадке мы сможем занять хорошие позиции по продаже сельхозпродукции и выйти на новые рынки”, - отметил инвестор, генеральный директор ООО «Николаевские крупы» Павел Колыга.

Новый проект Губернатор Валерий Радаев обсудил с заслуженным работником сельского хозяйства России, почетным гражданином Пугачевского района Анатолием Хадыгиным. Многие годы он работал в агропромышленном комплексе района, руководил колхозом, возглавлял комитет по сельскому хозяйству районной администрации. Несмотря на почтенный возраст Анатолий Николаевич до сих пор является активным организатором сельскохозяйственных мероприятий, встречается с молодежью.

“Вы заложили стратегию развития Пугачевского района на годы вперед. На протяжении многих лет самоотверженно трудились на земле, поднимая сельское хозяйство. Добивались самых высоких результатов. И сегодня ваш опыт востребован, как и ваше участие в общественной жизни района”, - сказал Губернатор. Глава региона поблагодарил Анатолия Николаевича за честный труд, активную гражданскую позицию и вручил ему подарок.

Пресс-служба Губернатора области



В Минсельхозе рассмотрели перспективы перехода сельхозтехники с ГСМ на газомоторное топливо

12 сентября в Минсельхозе России под председательством Первого заместителя Министра сельского хозяйства Джамбулата Хатуова и заместителя Министра энергетики Антона Инюцына состоялось совещание, посвященное внедрению агропредприятиями сельскохозяйственной техники, использующей газ в качестве моторного топлива.

Джамбулат Хатуов в своем докладе отметил, что Минсельхоз России рассматривает переход сельхозмашин на газомоторное топливо (ГМТ) как перспективный способ улучшить экономические показатели предприятий АПК, снизив в 2-3 раза издержки на закупку ГСМ.

Для стимулирования сельхозорганизаций на покупку и переоборудование техники рассматривается возможность введения дополнительных мер господдержки. Так, помимо субсидий производителям сельхозтех-

ники, предоставления льготных кредитов и лизинговых программ, может быть реализован механизм возмещения затрат предприятиям АПК на создание газовых заправочных комплексов и переоборудование техники с ГСМ на газ. Также, по договоренности с Минпромторгом, планируется снизить стоимость машин сельхозназначения на ГМТ.

На совещании было отмечено, что на 1 января текущего года в России эксплуатировалось порядка 1600 единиц техники на газовом топливе, преимущественно в Ростовской, Свердловской областях, Краснодарском и Ставропольском крае, Республике Татарстан. Вместе с тем повсеместное внедрение в работу таких сельхозмашин осложняется рядом объективных факторов, прежде всего, отсутствием развитой инфраструктуры, недостаточным количеством газовых заправоч-

ных станций. Кроме того, существуют технические сложности перевода определенных видов и моделей техники с ГСМ на газ.

В связи с этим на совещании было предложено совместно с регионами создать реестр, в котором будет учтено количество газовых заправочных комплексов и их мощности, сельхозтехника, которую можно перевести на ГМТ, дорожная логистика аграрных предприятий, финансовая составляющая и другие факторы. Это даст возможность создать дорожную карту и обозначить график перехода с ГСМ на ГМТ в масштабах страны. Также в отдельных регионах России могут быть запущены пилотные проекты по активному переводу сельхозмашин на газ, чтобы на их примере проанализировать преимущества и рентабельность мероприятия.

Источник: Сайт МСХ РФ

Правительство РФ увеличило субсидии покупателям сельхозтехники

Правительство РФ повысило размер скидок и субсидий, предоставляемых покупателям отечественной сельхозтехники. Соответствующее постановление от 12 сентября 2018 года №1085 подписал премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, сообщает пресс-служба. «Размеры предоставляемых скидок и субсидий увеличены с 15% и 20% до 25% и 30% (в зависимости от субъекта Федерации, в который планируется поставка техники) по договорам купли-продажи и договорам финансовой аренды

(лизинга), заключенным с 15 августа до 15 декабря 2018 г., по которым производителем (дилером) и сельскохозяйственным товаропроизводителем или российской лизинговой компанией акт приема-передачи сельскохозяйственной техники подписан до 31 декабря 2018 г.», – говорится в сообщении.

Также в правила предоставления указанных субсидий вносятся изменения, исключающие случаи двойного налогообложения, возникшего вследствие вступления в силу с 1 января 2018 г. изменений в Налоговый кодекс РФ.

«Принятые решения позволят обеспечить поддержку производителей продукции сельскохозяйственного машиностроения, достижение целевых индикаторов Стратегии развития сельскохозяйственного машиностроения России на период до 2030 г., а также будут способствовать дополнительной загрузке производственных мощностей предприятий-производителей, сохранению рабочих мест, в т.ч. в смежных отраслях», – отметили в пресс-службе.

Источник: <http://agroobzor.ru>



Информация о доведении средств господдержки на удорожание дизельного топлива сельхозтоваропроизводителям Саратовской области

Аграрии Саратовской области из резервного фонда Правительства Российской Федерации в августе 2018 года получили в августе 2018 года получили несвязанную поддержку на компенсацию затрат в связи с удорожанием дизельного топлива в объеме 200 млн рублей федеральных средств. Дополнительно из областного бюджета на привлечение федеральных средств было по уровню софинансирования в размере 11% направлено 25 млн рублей.

Ставки, рассчитывались с применением коэффициентов дифференциации на основании методики, утвержденной постановлением Правительства Саратовской области от 21 марта 2013 года № 139-П «Об утверждении методики расчета коэф-

фициентов дифференциации по природно-климатическим микроразонам Саратовской области», в соответствии с Законом Саратовской области от 6 декабря 2012 года № 187-ЗСО «О механизме дифференцированного распределения государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей в Саратовской области».

Размер субсидии для каждого получателя определялся в зависимости от гектаров посеваемой площади яровых зерновых, зернобобовых и кормовых культур 2018 года. Ставка на 1 гектар составила до 200 рублей.

Субсидии предоставлены в целях возмещения части затрат получателя в 2018 году на приобретение дизельного топлива в

период с 1 января по 1 октября текущего года в количестве 3,9 тыс. тонн на проведение агротехнологических работ 2018 года.

В соответствии с подготовленной нормативной базой приняты и проверены более 1100 пакетов документов, поступивших от сельхозтоваропроизводителей и подготовлены реестры на оплату по всем муниципальным районам области.

На текущую дату средства в полном объеме в сумме 225 млн рублей доведены до сельхозхозяйственных товаропроизводителей Саратовской области.

Министерство сельского хозяйства области

В Саратовской области собрали более 3 млн тонн зерновых и зернобобовых культур

Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в Саратовской области составил более 3 млн тонн. Средняя урожайность по области составляет 14,4 ц/га.

Земледельцы 12 муниципальных районов собрали урожай более 100 тысяч тонн: Балашовский (более 241 тыс. тонн), Калининский (163 тыс. тонн), Екатериновский (161 тыс. тонн), Пугачевский (146 тыс. тонн), Самойловский (134 тыс. тонн), Ершовский (131 тыс. тонн), Ртищевский (126 тыс. тонн), Энгельский (119 тыс. тонн), Краснотуркменский (114 тыс. тонн), Аткарский (104 тыс. тонн), Ат-

карский (103 тыс. тонн), Петровский (100 тыс. тонн).

Наивысшая урожайность зерновых и зернобобовых в (правобережье) Балашовском 26,0 ц/га, Романовском 25,0 ц/га, Турковском 20,1 ц/га, Ртищевском 19,9 ц/га, в (левобережье) Советском 20,9 ц/га, Энгельском 19,5 ц/га.

Уборка сахарной свеклы ведется в Балашовском, Романовском и Ртищевском районах, убрано 1,2 тыс. га, (12% от плана), при урожайности 309,8 ц/га накопано 37,2 тыс. тонн.

Ведется уборка овощных культур. В хозяйствах всех категорий убрано 8,8 тыс. га (59%),

при средней урожайности 191,1 ц/га собрано 168,1 тыс. тонн овощной продукции.

В сельскохозяйственных организациях и КФХ убрано 2,7 тыс. га, при средней урожайности 222,5 ц/га собрано 60,7 тыс. тонн овощной продукции.

Картофеля убрано 8,5 тыс. га, при урожайности 153,2 ц/га накопано 129,9 тыс. тонн.

Бахчевых культур убрано 2,5 тыс. га, при урожайности 61,8 ц/га накопано 15,3 тыс. тонн

Министерство сельского хозяйства области



2018 ГОД- ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

Делегация Саратовской области работает на конгрессе пчеловодов



С 9 по 13 сентября 2018 года в Выставочном комплексе «Сокольники» г. Москвы проходит XXII Конгресс Апиславия, который является одной из крупнейших мировых площадок для обсуждения проблем пчеловодной отрасли.

Апиславия – международная федерация европейских пчело-

водных организаций, основанная в 1910 году. За последние 20 лет Россия впервые получила право на проведение данного мероприятия. В рамках Конгресса

проходит выставка пчеловодной отрасли, конкурсы медов и медовых напитков, круглые столы, а также культурно-массовые мероприятия и экскурсии.

9 сентября 2018 года в 15.00 в Государственном Кремлевском Дворце прошла торжественная церемония открытия Конгресса, в которой приняли участие около пяти тысяч человек, в том числе международные делегации из трех десятков стран. Среди них делегации из Австрии, Италии, Испании, Греции, Канады, Новой Зеландии, Китая, Турции, Чехии, Слова-

кии, Сербии, Польши, Болгарии, Румынии, Словении, Македонии, Украины, Белоруссии, Казахстана, Молдавии, Грузии, Армении, Азербайджана, Узбекистана, Таджикистана, Туркменинии.

В делегацию Саратовской области вошли представители министерства сельского хозяйства области, управления Россельхознадзора по области, а также пчеловоды из Калининского, Петровского, Новобураского районов области.

Конгресс будет работать до 13 сентября. В рамках Конгресса выступят ведущие мировые ученые с научными докладами в области пчеловодства. Программой предусмотрены выставки пчеловодной отрасли,

Министерство сельского хозяйства области

В области пройдут сельскохозяйственные ярмарки

Министерством сельского хозяйства области 8 сентября на площадке областного сельскохозяйственного рынка в пос. Юбилейный будет организована выставка-презентация с дегустацией молочной продукции.

В выставке примут участие производители: ООО «Романовский молочный завод», ООО «Маслодельный завод «Хвалынский», ООО «Экопродукт» Новобураского района, ИП Ермолаева В.С. (Екатериновский молочный завод), ООО «Комбинат детского питания» г. Саратов. Продукцию можно будет попробовать и приобрести.

Будет организована консульта-

ционная точка Саратовского центра стандартизации по вопросам качества и безопасности продукции.

Также сельскохозяйственные товаропроизводители и предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности области в предстоящую субботу приглашены на сельскохозяйственный рынок в пос. Юбилейный, на торговую площадку ТК «На Топольчанской», в Заводской район на 2-е торговые площадки: на пересечение улиц Пензенской и Томской и на торговую площадку рынка «Комсомольский» в пос. Комсомольский.

Сельскохозяйственными мероприятиями будут предложены к

реализации: плодоовощная продукция, бахчевые, мясо в ассортименте, молоко и молочные продукты, хлебобулочные, макаронные и кондитерские изделия, колбасы и мясные полуфабрикаты, мед и другие продукты питания.

Режим работы - с 8.00 до 16.00 часов.

По вопросам реализации сельскохозяйственной продукции можно обратиться на «горячую линию» министерства сельского хозяйства области по субботам по телефону 51-77-12 до 14.00, в будние дни по телефону 50-70-17.

Министерством сельского хозяйства области



2018 ГОД- ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

Состоялось заседание межведомственной рабочей группы по развитию внешнеэкономической деятельности сельскохозяйственных предприятий и предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности Саратовской области



3 сентября 2018 года в министерстве сельского хозяйства области состоялось заседание межведомственной рабочей группы по развитию внешнеэкономической деятельности сельскохозяйственных предприятий и предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности Саратовской области.

Заседание провела заместитель министра Светлана Ундрова.

В ходе совещания были обсуждены организационные вопросы, а также вопросы, возникающие в ходе разработки региональной составляющей федерального проекта «Экспорт продукции АПК» в рамках исполнения Указа Президента РФ № 204 от 7 мая 2018 года «О национальных целях и стратегических

задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

По вопросу создания новой товарной массы продукции АПК области, в том числе продукции с высокой добавленной стоимостью путем технологического перевооружения отрасли и иных обеспечивающих мероприятий выступил Дмитрий Гуляев начальник управления развития пищевой и перерабатывающей промышленности министерства сельского хозяйства области.

О мерах по развитию железнодорожной инфраструктуры при создании экспортно-ориентированной товаропроводящей инфраструктуры Саратовской области доложил Дмитрий Белоконов – начальник Саратовского Агентства фирменного транспортного обслуживания.

Вопросы устранения торговых барьеров (тарифных и нетарифных) для обеспечения доступа продукции АПК области на целевые рынки осветили Денис Крылов – вице-президент Союза «Торгово-промышленная палата

Саратовской области», Жасхайрат Керешев – старший государственный инспектор отдела государственного ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по области и начальник отдела надзора в области карантина растений Юрий Тарбаев.

О мерах по созданию системы продвижения и позиционирования продукции АПК области выступили: Алексей Пылыпив – директор ГБУ СО «ИКС АПК по Саратовской области» и Валерий Храмушин – заместитель директора АО «Корпорация развития Саратовской области».

Основной задачей, решаемой рабочей группой является: создание благоприятных условий на региональном уровне для развития внешнеэкономической деятельности сельскохозяйственных предприятий и предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности Саратовской области.

Министерство сельского хозяйства области

Реализация механизма льготного кредитования продолжается



Региональными филиалами уполномоченных банков (ПАО Сбербанк и АО «Россельхозбанк») продолжается прием и рассмотрение документов на получение льготных **краткосрочных** кредитов заемщиков, относящихся к **малым формам хозяйствования**.

Министерство сельского хозяйства приглашает сельхозтоваропроизводителей, относящихся к данной категории и имеющих потребность в льготных краткосрочных кредитах, обращаться в один из уполномоченных банков.



2018 ГОД- ГОД ВОЛОНТЕРА И ДОБРОВОЛЬЦА

II Специализированная сельскохозяйственная выставка в Крыму AgroTrade Crimea 2019



AgroTrade Crimea 2019 — современная площадка делового сотрудничества для производителей и переработчиков агропродукции, трейдеров, инвесторов, государственных органов, научно-исследовательских учре-

ждений, поставщиков сельскохозяйственной, кредитно-финансовых институтов, независимых экспертов и консультантов в сфере АПК. На полях выставки обсудят актуальные вопросы развития сельского хозяйства в Крыму: государственной поддержки АПК, стимулирования экспорта, льготного кредитования и страхования агропредприятий, защиты растений и инноваций земледелия, развития аквакультуры и рыболовства, механизации в сфере виноградарства и виноделия.

Тематические разделы:
сельскохозяйственная техника, запчасти и оборудование;

растениеводство и агрохимия;
продовольственная промышленность;
ветеринария, животноводство, птицеводство;
сервис и услуги в аграрном секторе;
зоосфера.

Место проведения:
Connect Center — новый крупнейший в Крыму выставочный центр, работает с 2017 года. Общая площадь — 22 000 кв. м. Парковочная зона на 420 мест. Объездная дорога, 20, Симферополь, Крым

Фестиваль «Мраморное мясо» пройдет в с. Александров-Гай Саратовской области

29 сентября в с. Александров-Гай Саратовской области, в районном парке культуры и отдыха, пройдет фестиваль «Мраморное мясо».

Мраморное мясо — это бренд района. На протяжении многих лет животноводы Алгая завоевывали кубок Губернатора Саратовской области «Мраморное

мясо» и являются поставщиками экологически чистой мясной продукции.

В рамках фестиваля состоится выставка элитных пород сельскохозяйственных животных, конкурс шашлыков и стейков, аукцион по продаже молодых бычков, ярмарка, концертная программа, мастер классы

от ресторанов города Саратова и многое другое.

В районном парке культуры и отдыха фермерские хозяйства района представят свою продукцию — блюда из различных сортов мяса.



ИНФОРМАЦИОННО-КОНСУЛЬТАЦИОННАЯ СЛУЖБА АПК САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Специалисты службы предоставляют:

- * индивидуальные консультации в офисе, по телефону и электронной почте;
- * групповые консультации в форме семинаров и круглых столов на различных площадках;
- * помощь в составлении бизнес-планов по программам «Начинающий фермер» и «Семейные животноводческие фермы»;
- * совместно с отраслевыми специалистами министерства сельского хозяйства и учеными-аграриями организуют и проводят семинары и «круглые столы»;
- * информацию в печатном и электронном виде.

К успеху вместе!

Адрес: г. Саратов, ул. Университетская, 45/51 (Министерство сельского хозяйства) 7 этаж, к. 713.
Тел.: (8452) 27-25-19, 27-25-48. www.saratovagro.ru e-mail: info@saratovagro.ru